

豪门兄妹反目 百余人持械抢纸厂

事发东莞中堂,17人伤势较重入院,据传系投资方家族财产争夺所致

曾某,工厂安全主任,头、背、胳膊和脚被铁棍打伤,头部骨折。

文某,普通工人,被打时双手护头,胳膊被打骨折,太阳穴处被打肿,头晕,便血。

朱某,行政主管,头上缝了10针,两胳膊骨折,医生要求留院观察。

2日凌晨,东莞市中堂镇新华柏纸业(东莞)有限公司遭人袭击,工厂铁门被砸倒,17名员工伤势较重,截至发稿仍在留院观察。

工人们称,当时十几辆面包车停满了工厂前的道路,车上下来100多人,黑衣黑裤,一只手持着白色手套,拿着铁棍冲进工厂。被打员工称,此事系由该纸业厂投资方家族内部争斗引起的。事发后,中堂公安分局赶到现场控制了事态发展,目前已介入调查。



新华柏公司办公室内一片狼藉,地上满是灭火器和泡沫

【事件】

百余黑衣男子冲进厂,打垮保安控制住员工,然后用扬声器喊话:

“现在这个厂已经归我了”

最先发现袭击者的是新华柏公司的饭堂老板。据其介绍,凌晨3时50分左右,他和他女婿去买菜,路过距厂200米左右的加油站时发现12辆面包车停在那里,他立即打电话给行政部负责安全保卫工作的同事。

工人说,事发前就已听到风声,所以大家一直有戒备。

“大概4点30分,他们开始冲进工厂。”据员工描述,停在门外的有十几辆面包车,此外还有五六辆小汽车。

部分黑衣人撤走,员工持棍围住剩下的人,不料对方去而复返

现场员工称,车上下来的人都是黑衣黑裤,右手戴白色手套,持铁棍,还有不少带了枪。“他们都是一米七八的高个子,清一色的平头。”

员工们告诉记者,黑衣人砸倒铁门进厂后先打了保安。“十几个保安有些被打,有些跑了。有一个保安最可怜,黑衣人对其背部一铁棍下去,小保安当即就趴倒在地。”

保安鸣响警笛后,不少员工都从宿舍走出来。治安

队员也很快赶到现场。“有两三个治安队员冲上来,一下子就被铁棍打倒了。我刚冲出宿舍,马上被人用枪顶住。我赶紧说我不是领导,我只是个打工的。”一位员工回忆。“他们七八十人控制住员工,有二三十个人上了办公楼。有人用扬声器喊话,意思是说,我们带了钱过来,现在这个厂已经归我了,想走的可以马上拿工资走人,不想走的就留在这个厂继续工作。”员工说。

黑衣人二度进厂见人就打

控制住工人之后,黑衣人走了。不少员工也以事情就此结束,没想到第二波冲击更为剧烈。

“我本来以为他们都走了,后来发现在办公楼还有一些人没有走。我们几十个工人都拿着家伙围了上去,他们用枪对着我们。我们也不敢靠近。接着他们打了电话,6点30分左右,那些黑衣人又回来了。”工人称。

工人们说,这次黑衣人见人就打。

“带头的男子指手画脚,大叫:‘干!谁不服给我干谁!出了事我负责!谁出头就用枪打死谁!’我当时没走脱,一个人用枪顶着我,一群人围上来拳打脚踢。我只能抱着头,其他什么都不知道了。”讲述这一幕的员工衣服破裂,背上有几道明显的伤痕,他说被黑

衣人踢了下身要害。

据工人们介绍,黑衣人分男女,见人就打。有一个员工走投无路,躲在工厂的围栏下面,被黑衣人揪出来,摁在围栏上打。记者在围栏上看见大片血迹。

事发后,中堂镇潢涌村主任和治保会主任迅速赶到了现场。但村主任告诉记者,他到场后也遭到黑衣人殴打。

厂门被砸倒,门外停着多辆警车,驻守厂内的治安队员疲惫入睡

17名员工住院多数人骨折

据称,早晨7时许,黑衣人全部撤走。整个过程延续了3个多小时,黑衣人没有开枪,只用铁棍打人。

据该公司生产主管胡先生称,总计有几十名工人被打伤,伤势较重者基本是他经手送往医院的,总数在17人左右。据了解,其中大部分人被铁棍打得骨折。

另据工人称,一带头男

子已被公安机关抓获。

该纸业厂共有两个铁门,其中一个铁门歪斜着倒向厂内,铁门旁的告示牌也被砸碎。记者赶到现场时,铁门外停着数辆警车,10余名警察和治安队员巡守在门外。有些治安队员显得非常疲惫,正倒在车上睡觉。

该公司员工告诉记者,袭击者不仅砸了很多东西,

还搬走了办公室几台存有重要资料的电脑主机。

工人们称,此前公司的老板林玉玲与其哥哥林国雄有过几次冲突,后来不少工人接到过恐吓电话。

“那些人都是深圳过来的。深圳那边厂里的人打电话告诉我们,说林国雄10月1号要过来破坏,所以我们都挺戒备。”工人称。

【原因】

一家公司有新旧两份执照分属兄妹两人,产业归属说法不一。

豪门兄妹反目争厂

据称,10月2日凌晨发生在新华柏(东莞)有限公司(简称新华柏公司)的冲突,缘于投资方家族成员之间的资产纠纷。

根据今年6月东莞市工商局核发的新华柏公司企业法人营业执照显示:新华柏法定代表人为林玉玲,公司注册资本为765万美元(实收资本650万美元)。但有关材料显示,目前新华柏公司的企业法人已经发生了变更,已变为投资方家族另一成员、林玉玲的哥哥林国雄。也就是说,注册资本765万

美元(实收资本650万美元),年营业额达到2000多万人民币的新华柏公司目前共有两套营业执照。被袭的新华柏公司不少员工和林玉玲都认为,此次暴力事件是由林国雄授意。对此,林国雄接受记者采访时表示,新华柏已被他买到旗下,暴力事件并非他授意的。

据悉林万隆等将在10月1日左右带人来抢夺工厂管理权后,林玉玲在9月26日召开新华柏全体大会的时候,讲述了林国雄和林万隆的所作作为,并呼吁全体员工提高警惕,保卫工厂。

正是在这种情况下,2日之前,新华柏员工做了防范:堵住工厂一个铁门,加装报警器等。但就是在新华柏员工已有戒备措施的情况下,凌晨4时许突然发生的袭击仍让他们措手不及,多人受伤,伤势较重者17人入院。

无亲属关系。“林万隆本来做深圳华生(林家投资开办的另一企业)的总经理。2005年,林玉玲聘请他来兼管新华柏公司,家族内部纠纷显露之后,今年五六月份,林玉玲辞退了林万隆。”据员工介绍,林万隆目前仍是深圳华生的总经理。目前深圳华生已归林国雄所有。

9月7日,新华柏获悉林国雄和林万隆等人以出资人身份向东莞市工商局申请变更新华柏公司董事会成员以及法定代表人一事,曾向东莞市工商局提交了紧急书面反映。

双方曾在工商局起冲突

据称,9月底,林玉玲和林万隆为注册登记一事在工商局不期而遇,双方带领的工作人员发生肢体碰撞行为,林万隆的眼镜都掉了。这一系列事件,新华柏公司员工几乎尽人皆知。

得悉林万隆等将在10月1日左右带人来抢夺工厂管理权后,林玉玲在9月26日召开新华柏全体大会的时候,讲述了林国雄和林万隆的所作作为,并呼吁全体员工提高警惕,保卫工厂。

正是在这种情况下,2日之前,新华柏员工做了防范:堵住工厂一个铁门,加装报警器等。但就是在新华柏员工已有戒备措施的情况下,凌晨4时许突然发生的袭击仍让他们措手不及,多人受伤,伤势较重者17人入院。

【伤者】

浑身是血摩的不敢载

伤者:曾某,工厂安全主任。

伤情自述:背上挨的棍子比较多,胳膊和脚也被打伤了,左胳膊缝了一针,肩膀都抬不起来。发烧,有呕吐的现象,医生说头部有点骨折,需要做进一步的检查。

记者(以下简称“记”):你怎么得知工厂门口发生冲突的?

曾某:早上4点钟的时候,我突然听到报警器的铃声,从宿舍冲出来,就看到许多人拿着铁棍正在打我们的工人。

记:你怎么被打的?

曾:我从宿舍出来,想劝解双方不要发生激烈的冲突,但是快到2号门的时候,就有几个人围了上来,我问了一句“你们想干什么”,他们什么也没说,挥起铁棍就打。围住我的有八九个人,打了我大概有15分钟,浑身上下挨了不下60棍,我的短裤和T恤都被血浸透了。

记:后来谁送你到医院的?

曾:派出所的民警。围墙外面是一个小早餐店,我在那里坐了有半个小时,打电话报警,叫120。想拦一辆摩托把我送到派出所报警,那些司机看我全身是血,没一个肯停的。后来还是老板看不下去了,叫老板用三轮车把我送到路口,架不住我恳求,他才把我送到派出所。派出所的民警随后把我送到潢涌医院,头上缝了7针,做了检查,医生觉得伤势比较严重,就把我转到中堂医院来了。

一铁棍打在我太阳穴

伤者:文某,普通工人。

伤情自述:太阳穴部位被打肿了,身上挨的棍子比较多,浑身疼痛,头有点晕,上午的小便便血。我的胳膊就是因为护着头,所以被打骨折了。

记:你在厂里做什么工作?

文:我是双面机电脑刀机手。我是重庆人,来东莞这个厂有三年了。

记:怎么受伤的?

文:我当时在5楼宿舍里,听到警报声就下楼了,走到厂里广场时,6个人一边3个把我堵住了。其中有一个手里拿着那种样式很古老的大哥大,这个人手里还握着一把枪。看上去像“六四式”,其他人手里拿着铁棍,一照面就一铁棍打在我太阳穴上。他们用铁棍往我身上打,还用脚踢我肚子和腿。我的胳膊就是因为护着头,所以被打骨折了。

据《南方都市报》

现代快报教育分类
订版热线 13601581062
建造师、项目经理、特种工种、装饰、土建、水、电、暖、专科、本科班招生

译夫翻译
笔译 市内免费取材
口译 欢迎联系洽谈
2025-52645204, 13815876334 www.ifsee.net

大专 专升本 本科
1280元/年 1480元/年 1880元/年
英语0-4级培训 开设全日制半年、业余一年英语培训,结业达到大学英语四级水平。

北青鸟 APTECH (南京协同)
“走出精彩的IT人生路”
职业规划大讲堂
南京市IT工程人才培养示范基地

南京新华电脑学校
一年制高级全能专修班,七个月制美术设计专修班,四个月制计算机专修班
◆初、中、高级+办公自动化+网络 3300元